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البيانات الديموغرافية

الاسم )اختياري(
ردان )2(

عبدالمحسن مشبب سعيد الاحمري

اد عائشة عبدالرحمن آل حمّ

الهوية الوطنية/ الإقامة )اختياري(
رد واحد

1038632210

الجنس؟
3 ردود

استبيان قياس رضا المتطوعين بجمعية آمال خلال العام
2021م

3 ردود

نشر التحليلات

ذكر
انثى

33.3‎%‎

https://docs.google.com/forms/d/1_wgIrwu90rXInFBa1X_jsWq6dBid6ICn4S-efHDiBEM/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics
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الفئة العمرية ؟
3 ردود

تقييم تجربة العمل التطوعي مع جمعية آمال

ما مدى رضاك عن شفافية وإفصاح جمعية آمال عن الفرص التطوعية المتوفرة لديها؟
3 ردود

ما مدى رضاك عن )التحفيز /التشجيع/ المكافآت والمزايا والأجور (التي تقدمها جمعية آمال للمتطوعين؟
3 ردود

66.7‎%‎

سنة فأقل 18
سنة 18-30
سنة 60-30
سنة فأكثر 60

100‎%‎

راضٍ جداً
راضٍ إلى حدٍ ما
غير راضٍ على الإطلاق

33.3‎%‎

66.7‎%‎

راضٍ جداً
راضٍ إلى حدٍ ما
غير راضٍ على الإطلاق

33.3‎%‎
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ما مدى رضاك عن توفير جمعية آمال لمعايير الأمن والسلامة في بيئة العمل؟
3 ردود

ما مدى رضاك عن تعامل وتعاون منسوبوا جمعية آمال مع المتطوعين؟
3 ردود

ما مدى رضاك عن تجهيزات المرافق والخدمات العامة والخدمات المساندة في الجمعية بما يساعد المتطوع
على العمل وتحقيق الأهداف؟

3 ردود

33.3‎%‎

33.3‎%‎

راضٍ جداً
راضٍ إلى حدٍ ما
غير راضٍ على الإطلاق

66.7‎%‎

33.3‎%‎

راضٍ جداً
راضٍ إلى حدٍ ما
غير راضٍ على الإطلاق

66.7‎%‎

33.3‎%‎

راضٍ جداً
راضٍ إلى حدٍ ما
غير راضٍ على الإطلاق

33.3‎%‎



25‏/1‏/2022 10:39 ص استبيان قياس رضا المتطوعين بجمعية آمال خلال العام 2021م

https://docs.google.com/forms/d/1_wgIrwu90rXInFBa1X_jsWq6dBid6ICn4S-efHDiBEM/viewanalytics 4/5

ما مدى رضاك عن تعاون مسؤول منصة العمل التطوعي بجمعية آمال؟

3 ردود

هل لديك الرغبة في تكرار تجربة العمل التطوعي؟
3 ردود

هل ستحفز غيرك للمشاركة في الأعمال التطوعية التابعة للجمعية؟
3 ردود

66.7‎%‎

راضٍ جداً
راضٍ إلى حدٍ ما
غير راضٍ على الإطلاق

33.3‎%‎

66.7‎%‎

نعم
لا

100‎%‎

نعم
لا

100‎%‎
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ما هي وسيلة التواصل المفضلة لديك لوصول اعلانات الفرص التطوعية؟

3 ردود

نرجو منك استخدام هذه المساحة لذكر أية ملاحظاتٍ أو اقتراحات للتطوير والتحسين
ردان )2(

نأمل تكثيف العمل التطوعي من دورات وورش عمل وندوات تختص بالحياة الزوجية والمشكلات الأسرية وطريقة التفكير في
حل المشاكل والتعامل مع فئات المجتمع.

منح المتطوعين شهادات تطوع حيث انها تعد معيار للترقيات ومهمة للتصنيف في بعض التخصصات

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

الموقع الرسمي
تويتر
الواتساب
منصة العمل التطوعي
SMS100‎%‎ رسائل

نماذج 
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